
 

 

 

 

Složení čtvrtfinále DATART extraligy nakonec režírovaly volejbalistky Frýdku-Místku 
 

Základní část volejbalové extraligy žen  byla do 
poslední chvíle velmi napínavá. Během 
závěrečného 22. kola nebylo vůbec jasno, kdo 
doplní Šelmy, Liberec, Prostějov a Přerov ve 
čtvrtfinálové sestavě. V ní nakonec nebudou 
chybět pražské Lvice, které zdolaly mladý celek 
NVC a po dlouhodobé části skončily páté. 
Postupovou tajenku do čtvrtfinále rozlouskla až 
tříbodová výhra Frýdku-Místku v Ostravě. Sokolky 
se díky ní vyhouply na konečnou šestou příčku, 
ačkoliv nebýt jejich „stíhací jízdy“ ve čtvrtém setu, 
mohlo se stát, že se do bojů play-off vůbec 
nepodívají. O posledních dvou účastnících 
čtvrtfinále se tak rozhodovalo mezi celky Ostravy, 
Olomouce a Králova Pole, které získaly v průběhu 
sezóny stejný počet bodů. Černého Petra si 
nakonec vytáhlo brněnské KáPéčko, pro které tak 

sezóna skončila. Stejný osud potkal i předposlední Šternberk, do baráže míří pražský Olymp. Dál už v naší nejvyšší soutěži 
žen nepokračuje NVC. Konečné pořadí po základní části určilo tyto čtvrtfinálové dvojice: Šelmy – Olomouc, Liberec – 
Ostrava, Prostějov – Frýdek-Místek a Přerov – Lvice.  
 

TJ OSTRAVA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   1:3 (16:25, 25:22, 20:25, 22:25) 
 

Mezi pátou Ostravou a osmým Frýdkem-Místkem (před utkáním) byl dvoubodový rozdíl. Prosincové 
utkání mezi těmito celky rozhodoval až tie-break, který urvala Ostrava ve svůj prospěch. Bylo o co 

hrát, lepší výsledek znamenal lepšího soupeře pro první kolo play-off. 
Rozhodčí: Vachutka M., Trumpeš D.  Počet diváků: 350 

Domácí: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, libera Tobiášová, Šínová. Střídaly: Hublová, 
Bidláková, Žarnovická, Kopečková 
Hosté: De Vos, Fukalová, Šmídlová, Salim, Strušková, Legien, libero Dedek. Střídaly: Bauerová, Janošcová 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dneska už od rozcvičky šlo cítit, o co se hraje z obou stran. Myslím si, že to byl pro 
diváky pěkný zápas, dlouhé bojovné výměny. Bohužel nás nejvíce může mrzet ten čtvrtý set, kdy jsme hodně vedly, ale 
bohužel jsme se zasekly v jednom postavení a nedokázaly jsme otočit. Nicméně se těšíme na play-off, doufáme že přijde 
stejný počet diváků jako dneska. Budeme se rvát a moc se těšíme.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Byli jsme málo agresivní, rozhodně jsme si měli dohrát ten čtvrtý set, který jsme 
měli dobře rozehraný a bylo by to do tie-breaku. Bohužel jsme se neotočili v tom postavení, byla tam malá agresivita. 
Potřebovali jsme dvě ztráty, ale ty bohužel nepřišly. Frýdek mi přišel, že byl v důležitých chvílích agresivnější na servisu. 
Škoda, protože dneska bychom si zasloužili tie-break. Rozhodně se ale těšíme na play-off, protože věřím že to bude bitva, 
že navážeme na ty výkony, které jsme vybojovali v těch vyhraných zápasech, ať to bylo v poháru nebo v posledních 
zápasech s Brnem. Asi neřešíme soupeře, ale agresivitu v důležitých momentech.“ 
Jolana Šmídlová (univerzálka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Šly jsme tu s tím, že nám jde o postup do play-off a myslím, že 
jsme tam nechaly všechno, jak fyzicky, tak psychicky. Bylo to hodně emoční a myslím si, že pro některé z nás i osobní 
zápas. Já děkuji holkám, že jsme to uhrály a že jsme to uhrály za tři body. Díky!“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Takže dneska určitě velká pochvala celému týmu, daly jsme do 
toho všechno a těšíme se do play-off.“ 
 

Volejbal Přerov – VK Dukla Liberec 0:3 (18:25, 24:26, 22:25) 
 

VK Šantovka Olomouc UP – VK Šelmy Brno 0:3 (15:25, 24:26, 10:25) 
 

VK Lvi Praha - NVC 3:1 (25:15, 22:25, 25:12, 25:18) 
 

VK Královo Pole – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:18, 28:26, 25:19) 

Výsledkový servis č. 24   9. března 2026 

 



Vítězná série pražských Lvů pokračuje devátým dějstvím 
Šlágr 24. kola Volejbalové extraligy mužů mezi českobudějovickým Jihostrojem a pražskými Lvy po třech hodinách zvládl 

vítězně úřadující mistr. Boj o baráž se přiostřil po vítězství Beskyd nad Odolenou Vodu a prohrou Ústí nad Labem 
v Příbrami. Důležité tři body pro postup do předkola play-off si připsal Zlín po vítězství nad Benátkami nad Jizerou. Kladno 

po prvním prohraném setu s Ostravou si nakonec nechalo všechny body doma, Karlovarsko nezaváhalo v  Brně a míří 
k vítězství v základní části ČEZ extraligy. Kdo nakonec „spadne" do baráže a kdo si zahraje předkolo letošního play-off, 

rozhodnou až poslední dvě kola. 
 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Lvi Praha 2:3 (24:26, 27:29, 25:23, 25:21, 18:20) 
 

VSC Fatra Zlín – VK Benátky nad Jizerou 3:1 (25:20, 18:25, 25:12, 25:17) 
 

Volejbal Brno – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (22:25, 21:25, 22:25) 
 

VK Trox Příbram – SKV Ústí nad Labem 3:2 (25:21, 22:25, 22:25, 25:22, 18:16) 
 

 
KLADNO VOLEJBAL CZ – VK OSTRAVA  3:1 

(21:25, 25:14, 25:15, 25:10) 
 

Kladenský tým se konečně našel. Po dvoutýdenním tréninkovém drilu 
nalezl svůj základ hry a týmovým výkonem až na první set nedal 

Ostravě ani naději na úspěch. 
Rozhodčí: Olt J., Dušek P.   Počet diváků: 348 

Domácí: Nejman, Zajíček, Adami, Svoboda, Kováč, Čeketa, libero 
Šálek. 
Hosté: Grzegolec, Dudzik, Biernat, Mazoch, Srovnal, Chwastyk, libero 
Motyčka. Střídali: Fachinetti, Resl, Nekola, Lex 
Ohlasy po utkání: 

Adam Zajíček (kapitán Kladno volejbal cz): „Ohromná radost za získané tři body, a i za předvedenou hru a za to, že jsme 
se po prvním setu, kdy to bylo vyrovnané a koncovka nám utekla, nevzdali a byli jsme mentálně odolní a silní a vzchopili 
jsme se. Vyvarovali jsme se zbytečných chyb, začaly nám fungovat věci, které nám nefungovaly v prvním setu. Veliká 
radost a jeden krok ze tří k play-off splněný. Teď to hodíme za hlavu a budeme se soustředit na další utkání v Brně. Tam to 
bude úplně něco jiného. Veliké poděkování patří fanouškům.“ 
Tomáš Samsely (trenér Kladno volejbal cz): „Super tři body. V prvním setu bylo vidět, že jsme nervózní, dva týdny jsme 
nehráli zápas, ale pak jsme se naštěstí zvedli, už to bylo lepší. Chytli jsme se na servisu a bereme všechny body.“ 
Filip Srovnal (kapitán VK Ostrava): „Nejdříve bych chtěl pogratulovat Kladnu, které dnes předvedlo dobrý výkon, hlavně 
na servisu. My jsme první set zvládli odolávat, v koncovce jsme jim dokázali utéct, ale další sety byly v absolutní režii 
Kladna, a to hlavně na servisu.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Z naší strany jsme čekali větší boj, nicméně musím říct, že tým Kladna po prvním, kdy 
se oklepal z toho, že se nám dařilo, začal hrát famózně na podání. Víceméně nás utloukli podáním. Ve všech třech setech, 
jakmile naskočili na to podání, co měli, tak jsme neměli šanci s nimi držet krok, a to mě mrzí.“ 
 

 
BLACK VOLLEY BESKYDY – AERO ODOLENA VODA 

3:2 (22:25, 27:25, 25:23, 19:25, 15:13) 
 

Napětí před koncem základní části extraligy houstne, boje o body 
vrcholí a oba celky si toho byly v Beskydech vědomy. Aero sice přijelo na 

Moravu v roli favorita, ale trenér Široký připravil svůj tým na 
veledůležitou bitvu na jedničku. Domácí Beskydy zaslouženě zvítězily. 

Rozhodčí: Martin Možnár, Jiří Peloušek Počet diváků: 138 
Domácí: Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, Mišek, libero 
Krejčíček. Střídali: Zelenka, Bradáč, Vitásek, Kožuch, Lee 
Hosté: Démar, Patočka, Hladík, Heiskanen, Dvořák, Bouleau, libera 

Pineau, Hadrava. Střídali: Melichar, Jachnicki, Smith 
Ohlasy po utkání: 
Matěj Koloušek (smečař Black Volley Beskydy): „Jsem strašně šťastný za nás, za mě, za všechny. Vyhráli jsme hodně 
těžký zápas. Potřebovali jsme ty body, vyhráli jsme doma, kde byla výborná atmosféra. Jsem za to rád. První set jsme 
trošičku spali, ale pak jsme se probudili. Šel nám dneska servis a musím říct, že jsme podali kvalitní kolektivní výkon. Jsem 
za to rád a doufám, že budeme pokračovat takhle dál a urveme další body.” 
Tomáš Široký (trenér Black Volley Beskydy): „Pro nás dneska důležité dva body. Myslím si, že ta pauza, co jsme měli teď 
čtrnáct dní a využili jsme ji k tomu, abychom potrénovali a vyčistili si hlavu, tak nám pomohla a dnes jsme to všechno 
zúročili. Od začátku jsme bojovali a bylo vidět, že to ještě nevzdáváme a budeme bojovat až do konce.“ 



Martin Hladík (univerzál Aero Odolena Voda): „V první řadě musím pogratulovat domácím, hráli dneska výborně celý 
zápas a berou zasloužené dva body. Myslím, že z naší strany to nebylo úplně špatné. Prohráli jsme tři koncovky, ale štve 
nás to, chtěli jsme víc. Jsme ale nakonec rádi i za ten bod, myslím že pro nás může být důležitý. Výlety na Moravu nám 
letos nejdou a dneska se to potvrdilo. Gratulace domácím a my to musíme zvládnout v sobotu doma proti Liberci.“  
Matyáš Démar (trenér Aero Odolena Voda): „Dnes rozhodly koncovky, ve kterých domácí chtěli víc a byli hladovější. My 
jsme čekali, co se stane, domácí si za tím šli víc v koncovkách a to rozhodlo. Nám se venku nedaří servis a tím pádem to 
pak máme těžší, a proto si myslím, že z venku tolik bodů nevozíme, ale je to tak a bojujeme dál.” 
 

Sobotní zápasy ČEZ extraligy mužů opět zamíchaly pořadím na úplném dně tabulky 
Benátky nad Jizerou vítězstvím nad celkem Beskyd odvrátily nejen hrozbu baráže, ale můžou ještě dokonce zabojovat o 
předkolo play-off. Volejbalisté Ústí nad Labem uspěli v souboji s Ostravou a tím se odpoutali ze dna tabulky, kam opět 
poslali Black Volley. Karlovarsko si díky výhře nad Zlínem pojistilo první příčku po základní části. Druzí jsou nyní pražští Lvi, 
kteří si lehce poradili s Příbramí a v průběžné tabulce přeskočili v tomto kole absentující České Budějovice. První sezónní 
prohru na domácí palubovce uštědřila hráčům Odoleny Vody liberecká Dukla, když ve vyrovnaném utkání zvládla lépe 
koncovky všech tří setů.  
 

 
V posledním utkání základní části na domácí palubovce 

přivítali benátečtí volejbalisté chlapce z Beskyd. Beskydy ve 
čtvrtek vydolovaly dva cenné body s velmi silným Aerem        
a částečně odvrátily hrozbu baráže. Benátky přenechaly 

všechny body Zlínu, když na Moravě nedokázaly navázat na 
kvalitní výkon z domácích utkání proti Brnu a Kladnu a vidina 

předkola play off se velmi vzdálila. Naopak dno tabulky se 
přiblížilo na pět bodů, protože kromě Beskyd i Ústí 

vybojovalo důležitý bod v Příbrami. Poslední kolo hrají 
Benátky na Dukle a zde se body velmi těžko získávají, proto 

klíčem k jistotě bezpečné účasti v příštím ročníku ČEZ 
extraligy bylo dnes bodovat. A to se podařilo na výbornou. 

Mimo prvního setu měli domácí hráči utkání pod kontrolou    
a zaslouženě získali tři body za vítězství 3:1 na sety. 

 
VK Benátky nad Jizerou - Black Volley Beskydy 3:1 (23:25, 25:19, 25:17, 25:21) 

Rozhodčí: Roman Marschner, Dušan Rychlík, delegát Martin Hudík  Počet diváků: 386 
Domácí: Pavel Bartoš, Arthur Darmois, Jan Černý, Marek Perry, Marek Šulc, Lubomír Staněk, libera Michal Kotek, Martin 
Kop. Střídali: Jan Krča, Oleksandr Dergunov, Jakub Svoboda, Ondřej Matras, Tadeáš Kysela 
Hosté: Matěj Koloušek, D’Aaron Mc Craney, Jakub Sztolarik, Ondřej Zelenka, Michal Přibyl, Tomáš Mišek, libera Eduard 
Škvara, Jakub Krejčíček. Střídali: Tae-Ho Lee, Jakub Malík, Jan Bradáč, Lukáš Kožuch 
Pavel Bartoš (kapitán Benátky nad Jizerou): „Určitě jsme rádi. Máme ještě před sebou nejdůležitější zápas sezóny, 
poslední a nejdůležitější. v Liberci doufám, že na to navážeme, jak jsme dneska hráli proti Beskydům.“ 
Martin Kop (trenér VK Benátky nad Jizerou): „První set jsme neměli dobrá procenta na útoku, tam nás Beskydy přehrály v 
úspěšnosti, ale potom jsme se zvedli. Určitě pomohlo i střídání, od toho je to kolektivní sport a Arthur Darmois nám 
pomohl v předchozích zápasech. Dneska naopak Jan Krča přišel a hodně to pozvedl, takže velká gratulace za týmový 
výkon. Kluci hráli trpělivě a zlepšili jsme obranu. Ještě bych řekl, že můžeme líp podávat, ale je to otázka tréninku. Zkusíme 
během týdne před zápasem s Libercem toto ještě zlepšit.“ 
Tomáš Míšek (kapitán Black Volley Beskydy): „Myslím si, že jsme začali dobře. Hráli jsme to, co jsme chtěli. Bohužel od 
druhého setu jsme vyhořeli na útoku, na servisu a v obraně jsme nebyli tak, jak jsme chtěli být. Gratuluji domácím.“  
Tomáš Široký (trenér Black Volley Beskydy): „Dneska jsme se strašně trápili na útoku. Ještě jsem vlastně neviděl čísla, 
ale podle toho, co jsem viděl, tak si myslím, že jsme byli špatní na útoku a neubránili jsme smečaře a účko domácích. Tak 
jsme prohráli 3:1.“ 
 

 
SKV ÚSTÍ NAD LABEM – VK OSTRAVA   3:0  (25:22, 25:19 a 25:21) 

Potvrdí Ostrava roli favorita na palubovce Ústí? Tak zněla otázka před 
posledním domácím utkáním ústeckých volejbalistů v základní části ČEZ 

extraligy. Ti však předvedli bojovný výkon plný dlouhých výměn a kvalitních 
útoků a v rozhodujících momentech byli úspěšnější. Ústí tak dokázalo 

favorita z Ostravy porazit 3:0. 
Rozhodčí: Krtička J., Olt J.  Počet diváků: 564 

Domácí: Koranda, Capek, M. Lank, Vodička, Tibitanzl, Sorra, libero 
Kořínek. 



Hosté: Dudzik, Biernat, Mazoch, Srovnal, Chwastyk, Grzegolec, libera Motyčka, Lex. Střídali: Fachinetti, Nekola 
Jiří Kořínek (libero SKV Ústí nad Labem): „Jsme extrémně rádi za tři body. Bylo to do celkového součtu důležité, bylo to 
chvílemi extrémně nervózní z naší strany. Každopádně tři body se počítají, tři body jsou doma. Pro nás zadostiučinění, ale 
podle mě se budeme trošku muset snažit na Kladně. Tam si jedeme taky pro body.“ 
Jakub Koloušek (trenér SKV Ústí nad Labem): „Tak dneska vítězství 3:0 doma, poslední zápas extraligy dlouhodobé 
části. Klukům gratuluji, byl to těžký zápas, hlavně po fyzické stránce. Do hry se nám vrátil Matouš Lank, což jsme byli rádi.  
Gratulace, mám velkou radost. No a teď máme ještě Kladno, tam se budeme snažit uhrát nějaký výsledek. Není to zcela 
v naších rukách, hrají se ještě další zápasy, no nevím, jak hrají Beskydy. Každopádně moc děkujeme fanouškům, skvělá 
atmosféra, byli velice důležití.“ 
Jakub Motyčka (libero VK Ostrava): „Z naší strany se nedá nic moc říct. Přišlo mi, že jsme přijeli bez boje, zbytečně 
odevzdaně. A byť ve třetím setu jsme se trošku zvedali, tak to bylo dneska hodně hodně málo. Gratuluji Ústí, zasloužené 
vítězství.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Prohráli jsme 3:0. Řekl bych, že právem, protože Ústí daleko víc bojovalo, daleko víc 
chtělo. Od začátku se rvali. Samozřejmě byly tam i balony, které se přiklonily na stranu Ústí., ale to se přikloní tomu 
připravenému. My dneska jsme připraveni nebyli. Mrzí mě ten výkon, ale prohráli jsme.“ 
 

 
1. Liga mužů:                                                                                                                                                                                 

začalo druhé kolo play off = Sokol Bučovice – Slavia Hradec Králové  2x 3:1  a  Sokol Dobřichovice – VK 
Karlovarsko B  taktéž 2x 3:1 
Skupina o 9. – 14. místo =  Velké Meziříčí – Kolín  1:3,  ČZU – Beskydy B  3:0,  Kojetín – Kometa Brno  3:1 
 

2.liga mužů -  skupina C:  Svitavy – Volejbal Ostrava  3:0 a 3:1,  Valašské Meziříčí – Drásov  3:2 a 0:3,  Brno-Jih – Letovice 
2:3 a 3:0,  Staré Město – Šlapanice  1:3 a 3:1.   Tabulce vládne triumvirát Sokol Šlapanice (83), TJ Svitavy (69 + 2 utkání 
k dobru),  VK Staré Město (63). O vítězi skupiny C mohou rozhodnout už mače příští soboty – Šlapanice přivítají Svitavy 
Extraliga U20-M odehrála poslední kolo turnajů 
Skupina A:  1.Blue Ostrava,  2.Lvi Praha,  3.SGLD Brno,  4.Slavia Hradec Králové,  5.SK Kojetín 2016 
Skupina B:   1.Prosek Praha,  2.Green Frýdek-Místek,  3.VK České Budějovice,  4.VK Karlovarsko,  5.VK Trox Příbram 
Skupina C:   1.Spartak Velké Meziříčí,  2.AERO Odolena Voda,  3.Kladno volejbal,  4.Dukla Liberec,  5VK Ostrava 
Skupina D:   1.VK PFN Znojmo,  2.SK Volejbal Kolín,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VK Jirkov,  5.SKV Ústí nad Labem  
 Pokud počítám správně, pak by na Mistrovství ČR měly postoupit celky: Lvi Praha, SGLD Brno, Blue Ostrava, Slavia 
Hradec ¨Králové, Prosek Praha, Dukla Liberec, SK Kojetín 2016 a VK České Budějovice 
 
2.Liga žen – skupina C: zde se boj o prvenství zúžil na dva celky – Valašské Meziříčí má 76 bodů a Opava o bod méně.  
Přerov B – Valašské Meziříčí  0:3 a 1:3,  Juliánov – Stará Bělá  3:2 a 3:0,  Ostrava B – Bílovec  2x 3:0,  Břeclav – Kroměříž  3:0 
a 3:1,  Opava – Šlapanice  3:1 a 2:3 
 
Extraliga dívek U20 – skupina I -  PVK Olymp Praha – TJ Ostrava  3:0  a  Dukla Liberec – VK Prostějov 3:0,               
skupina II -  VK Kralupy nad Vltavou – TJ Sokol Frýdek-Místek  0:3,   Volejbal Jihlava – SGLD Brno  3:0 
 
2.liga dívek U20 – skupina III -  Happy Sport Opava – VSK Zlín  1:3 a 0:3.   Se ziskem šesti bodů je Opava na poslední 
šesté příčce tabulky.  Skupina P -  Vlčice Nový Jičín – Břeclav  2x 0:3,  V čele této skupiny je Slovácká Slávie Uherské 
Hradiště (30 bodů), VK Kylešovice mají o dva body méně. Souboj těchto dvou týmů nastane na Den učitelů (28.3.). Vlčice 
z Nového Jičína jsou na pátém místě ze šesti účastníků 
 
Extraliga dívek U18 – skupina I -  Liberec – Prostějov 2x 3:0,  Orion – Ostrava  3:0 a 3:1,  Olymp – Brno  2x 3:0. Skupinu 
vede Dukla před Olympem a Orionem. Ostrava zaujímá šestou příčku.  Skupina II –   Plzeň – Jihlava  3:1 a 0:3,  SVBC – 
Havlíčkův Brod  3:0 a 3:1,  Kralupy – Sokol Frýdek-Místek  2x 3:0.   Pořadí skupiny:  Jihlava (37),  Plzeň (34),  SVBC (24), 
sokolky jsou na pátém místě s devíti body 
 
Druhá liga dívek U18 – skupina III:   Raškovice – Znojmo  2x 0:3.   Tabulka skupiny:  1.Přerov (30),  2.Vyškov (26),  
3.VAM Olomouc (25). Raškovice jsou páté s dvanácti body.   Skupina P:   Ostrava B – Svitavy  3:1 a 3:0,  Opava – Boskovice  
2x 3:0,  Tabulku vede Ostrava B s 37 body,  Opava má bodů 27 
 
 
Krajský přebor mužů:  byly odehrány pouze mače  VŠB Ostrava – Nový Jičín  0:3 a Štramberk – Green F-M  3:1 a 3:2 
 
Krajský přebor U18M:  Green F-M – VAM Havířov  3:0 a 3:1,  Red Frýdlant n/O – HS Opava  3:1 a 3:0.   Poslední kolo se 
odehraje 21. března. Vítěz je jasný, neboť celek Redu prohrál zatím jediný zápas v celé soutěži 
 



Krajský přebor žen:   Polanka A – VŠB Ostrava  3:0 a 3:1,   Karviná – Polanka B  2x 3:0,   Hlučín – Opava  2x 0:3,   Nový 
Jičín – Český Těšín  2x 3:1.   Pořadí vedoucí trojice:  1.VK Polanka n/O A,  2.SVK Nový Jičín,  3.VSK TU-VŠB Ostrava 
 
Krajský přebor dívek U20:   finále = ŠSK Bílovec – VS Ostrava A2x 3:0,  VK Raškovice – VK Polanka n/O  2x 3:0.   
V čele tabulky je Bílovec (28), před Raškovicemi (26) a Polankou (17) 
Útěcha =  VK Beskydy FnO – Ostrava C  2x 3:1,  Sokol FM B – Sokol Bohumín  2x 3:0  a   Sokol FM C – Sokol Poruba  1:3 a 0:3 
 
Krajský přebor dívek U18:   finále I =   Kopřivnice – Karviná  0:3 a 2:3,   Polanka n/O – VKB Frýdlant n/O  2x 3:0,   
HAVÍŘOV – Slezská Orlice  2x 3:1.   Tabulku vede Polanka (39), před Frýdlantem (37) a Havířovem (27) 
    Finále II =  Volejbal Ostrava – Nový Jičín  2x 0:3,  Hlučín A – Hlučín B  2x 3:0 
     Finále   III =   Vratimov – Bohumín  2x 3:0,  Opava – F-M  1:3 a 0:3,  Stará Bělá – Krnov  2x 3:0 
 
Krajský přebor mladších žaček U14: 
Skupina A:  1.KV Kopřivnice,  2.VK Raškovice, 3.Sokol Vratimov,  4.VK Polanka A,  5.Sokol Frýdek-Místek A 
Skupina B:   1.SVK Nový Jičín,  2.VK Beskydy Frýdlant n/O,  3.TJ Frenštát p.R.,  4.ŠSK Bílovec 
Skupina C:   1.VAM Havířov,  2.TJ Ostrava A,  3.TJ Hlučín,  4.SVK Nový Jičín B 
Skupina D:   1.VK Polanka n/O B,  2.Sokol Vratimov B,  3.Sokol Frýdek-Místek B,  4.SK Slezan Orlová 
Skupina E:    1.TJ Ostrava B,  2.VO Slezská Orlice,  3.Sokol Stará Bělá,  4.Sportovní akademie Ostrava 
 
 
Okresní přebor mužů OVS Frýdek-Místek =   Kozlovice – Palkovice A  1:3,  Český Těšín – Mosty 3:1,   Metylovice – 
Nýdek  3:0,  Palkovice B – Třanovice  0:3  a  Raškovice – Red Frýdlant  3:2 
 
Okresní přebor žen OVS Frýdek-Místek = předehrávka 17. kola   Janovice – TJ Třineckých železáren  2:3 
 
Trojky mladšího žactva U14 rozehrály poslední kolo turnajů 
Skupina A:  1.Volejbal OV-ZŠ Brušperk B,  2.KV Kopřivnice B,  3.VK Raškovice A,  4.SK Metylovice A,  5.Red Frýdlant  n/O A 
Skupina B:   1. VSO-ZŠ Brušperk A, VK Raškovice B,  3.VK Janovice A,  4. VSO-ZŠ Brušperk D,  5. Sokol F-M B 
Skupina C:   1.Sokol F-M A,  2.VK Kozlovice C,  3.Green F-M B,  4.Sokol Palkovice A,  5.Red Frýdlant n/O B 
Skupina D:   1.VSO-ZŠ Brušperk C,  2.Sokol Palkovice B,  3.KV Kopřivnice B,  4.VK Beskydy FnO A,  5.VK Kozlovice A 
Skupina E:    1.VK Raškovice D,  2.VK Janovice B,  3.SK Metylovice B,  4.Sokol F-M B,  5.Green F-M  
Skupina F:    1.VK Kozlovice B,   2.Sokol Fryčovice,  3.Red Frýdlant n/O C,  4.VK Beskydy FnO  B,  5.VK Raškovice C 

 
V Janovicích, dne 9. března 2026, zapsal Brouk z Beskyd 

 
 
 
 
 
 


